KOMUNIKAT

Komisarza Wyborczego w Skierniewicach

z dnia 21 grudnia 2007 r.

o przyjmowaniu zawiadomień o utworzeniu komitetów wyborczych 

w wyborach przedterminowych Wójta Gminy Daszyna

zarządzonych na dzień 17 lutego 2008 r.


Komitety wyborcze partii politycznych, koalicji partii politycznych, stowarzyszeń i organizacji społecznych oraz komitety wyborcze wyborców mające zamiar zgłosić kandydata na wójta Gminy Daszyna składają zawiadomienie o utworzeniu komitetu wyborczego do Komisarza Wyborczego w Skierniewicach w terminie do 2 stycznia 2008 r. 


Termin przyjmowania zawiadomień od godz. 800 do godz. 1600 w siedzibie Komisarza Wyborczego w Skierniewicach, ul. Konstytucji 3 Maja 6 (budynek Starostwa Powiatowego w Skierniewicach II piętro, pokój 233) w dniach urzędowania tj. 27, 28, 31 grudnia 2007 r. oraz 2 stycznia 2008 r. 

Wyciąg z informacji Państwowej Komisji Wyborczej znak ZPOW- 703- 86/ 06 z dnia 13 września 2006 r. o tworzeniu komitetów wyborczych w zakresie dot. komitetów wyborczych wyborców w wyborach przedterminowych wójta wraz z załącznikami dostępny jest na stronie internetowej Państwowej Komisji Wyborczej – adres www.pkw.gov.pl w zakładce: komisarze wyborczy; łódzkie; Skierniewice; wybory w trakcie kadencji oraz referenda lokalne; wybory wójta oraz w Urzędzie Gminy w Daszynie.

Komisarz Wyborczy 

  w Skierniewicach

        (-)Antoni Hryniewicz 

